

王军霞首批入选国际田联名人堂

入选者还包括杰西·欧文斯、卡尔·刘易斯等11人

□据 新浪体育

今年是国际田联成立100周年，田联将首次设立国际田联名人堂，中国女子中长跑名将王军霞将与其他11名昔日田坛巨星成为首批入选名人堂者。

国际田联主席迪亚克3月8日在土耳其伊斯坦布尔室内田径世锦赛前的发布会上宣布了这一消息。这将是这个有着百年历史的国际体育协会首次设立名人堂。入选名人堂的条件必须是已经退役至少10年，获得过至少两枚奥运会或者世锦赛金牌并且至少打破一项世界纪录的运动员。迪亚克说：“设立国际田联名人堂不但是对那些伟大运动员终身成就的一种褒奖，也向世人宣传了田径运动悠久的历史。”

将有24名选手成为2012年名人堂成

员，王军霞与美国田径传奇名将杰西·欧文斯、短跑巨星卡尔·刘易斯以及长跑名将、有着“飞翔的芬兰人”美誉的帕沃·努米等成为第一批12位入选者，其余12人将在11月巴塞罗那举行的国际田联百年庆典前公布。

以下是12位首批入选名单：

杰西·欧文斯(美国，男子跳远、三级跳远、短跑)、阿贝贝·比基拉(埃塞俄比亚，男子长跑)、帕沃·努米(芬兰，男子长跑)、卡尔·刘易斯(美国，男子短跑、跳远)、扎托皮克(捷克斯洛伐克，男子长跑)、奥特(美国，男子铁饼)、达·席尔瓦(巴西，男子三级跳远)、摩西(美国，男子跨栏)、布兰克斯·科恩(荷兰，女子短跑、跨栏)、卡斯伯特(澳大利亚，女子短跑)、杰西·乔伊娜·克西(美国，女子跳远、七项全能)、王军霞(中国，女子中长跑)。



王军霞 (资料图片)

电视剧《山楂树之恋》即将播出

传两主角王珞丹、李光洁已分手

□据 《扬子晚报》

电视剧《山楂树之恋》在万众瞩目中终于要在3月12日江苏卫视和大家见面了，3月8日，导演李路携主要演员王珞丹、李光洁等来到北京参加全明星发布会，发布会上导演李路讲述了拍摄电视剧《山楂树之恋》的5年历程。而主演王珞丹和李光洁再度携手出演年轻情侣则成为全场焦点。

周冬雨版静秋清纯可爱，很得观众认可，而王珞丹一向饰演青春偶像剧，很难让人接受她就是纯纯的“静秋”。虽然导演李路高度评价：“她就是我心中的静秋。”但接受采访时，王珞丹透露，自己是靠“装”赢得导演认可的：“一开始我并不是第一人选，导演也不了解我，有人介绍我去‘面试’时，我很讨巧。当天我只画了淡妆，穿了一身白底绿印花的裙子，平时我很爱说话，但和导演谈时故意放慢语速，导演问十句我才答一句，结果我给导演的印象是很真很纯。”

该剧“老三”由李光洁饰演。自从《杜拉拉升职记》热播后，王珞丹和李光洁便被传出假戏真做成为恋人，双方也从未否认过。山



王珞丹(右)和李光洁 (资料图片)

楂树之恋》后，两人的恋情几乎是公开的“秘密”。不过日前有消息称两人已经分手。8日的现场情景至少证明两人关系很“僵”，作为爱情戏的主演，原本应该关系融洽，互动多多，但王珞丹和李光洁全程互不理睬，连座

位也不在一起。即便不得不一起接受采访，两人也面无表情颇为尴尬。采访中，被问及是否分手，李光洁立刻大声说：“这和电视剧有什么关系？”对于日后是否再次合作，两人都说：“看剧本吧。”

宁可裸露 不穿皮草 伊能静为公益全裸拍广告

□据 新华娱乐

继佩内洛普·克鲁兹的全新性感反皮草广告后，亚洲善待动物组织推出华人影星、作家及公益代言人伊能静的全裸广告(如图)。值得一提的是，这两位代言人伊能静和佩内洛普·克鲁兹虽然一东一西，却有很多相似之处：惊人的美貌、性感的身材和出众的才华，她们长得漂亮，活得更是漂亮，这次可谓是“东西呼应，全球抵制皮草”。

一向以玉女形象示人的伊能静这次加入了善待动物组织知名的“宁可裸露，不穿皮草”宣传活动。这是她继“粉红丝带”后，再次以全裸形象出镜，突破尺度的大胆举措令人惊讶不已。伊能静在广告中一丝不挂，只有双臂环绕上身，目的就是要呼吁支持者跟随她的脚步，拒绝穿着动物皮草。作为具有国际影响力的华人影星，伊能静也一度喜欢

皮草的贵气与奢华，但是在明白了动物在皮草养殖场上是如何受尽折磨而死后，便誓死不穿皮草。

伊能静表示：“我在广告或电视上向来不轻易裸露，但为了提升人们对动物保护的意识，我愿意破例。为了皮草而被杀戮的动物也是有血有肉的生命，感受得到疼痛及恐惧。它们需要我们的保护，而我们唯一需要做的，就是拒绝穿着皮草。”

而谈到此次裸体出镜，伊能静表示：“之所以裸体，因为那是我的皮肤，伊能静的皮。如果有智慧比我更高的生物对我说，你的皮好美，我要剥，我要砸碎你的脑，撕下你的皮穿在身上，我会如何？若剥的是你的皮，你又如何？裸露是提醒人们，如果我们视自己的身体如此珍贵，甚至赋予它道德价值，为什么我们只为了美丽，而不是生存需求，就能剥下其他生灵的皮？”



巴西世界杯预选赛

亚洲十强赛抽签揭晓

□新华社吉隆坡3月9日电(记者 林昊)

2014年巴西世界杯预选赛亚洲区十强赛抽签9日在位于马来西亚首都吉隆坡的亚足联总部揭晓。韩国队、伊朗队、乌兹别克斯坦队、卡塔尔队和黎巴嫩队被分入A组，澳大利亚队、伊拉克队、约旦队、阿曼队和日本队进入B组。

根据亚足联抽签规则，十强赛抽签种子排位根据国际足联最新排名制定。代表亚洲参加2010年南非世界杯的澳大利亚队、韩国队和日本队分列前三。最终韩国队成功避开日本队和澳大利亚队两强，而在二十强赛阶段淘汰中国队的伊拉克队和约旦队再次分在一组。

十强赛将于今年6月3日打响，最后一轮比赛定于2013年6月18日进行。两个小组的各支球队将与本组对手展开主客场比赛，每个小组前两名将直接晋级巴西世界杯；两个小组的第三名将通过主客场比赛决出胜者，与南美区预选赛第五名争夺一张巴西世界杯的门票。

中超第一轮对阵

3月10日(周六)

14:30 辽宁宏运 VS 河南建业
15:30 大连实德 VS 长春亚泰
15:45 广州富力 VS 北京国安
19:35 上海申花 VS 江苏舜天
19:40 贵州人和 VS 山东鲁能

3月11日(周日)

15:30 杭州绿城 VS 青岛中能
19:30 天津泰达 VS 大连阿尔滨
19:35 广州恒大 VS 上海申鑫

NBA 赛场

太阳驯服小牛

阿联再次坐板凳

□据 新华社

北京时间3月9日，领先了多半场的达拉斯小牛队最终未能顶住太阳队的反击，客场以94:96两分惜败。

至此，小牛队此前与太阳队交手保持的八连胜纪录终于画上了句号。

本赛季里，小牛队曾在1月底以122:99大胜太阳队。

这场比赛最后15秒，太阳队老将希尔连续罚失2球，给了仅落后2分的小牛队打平甚至反超的机会。然而，关键时刻，太阳队依靠严密防守将小牛队“关键先生”诺维茨基牢牢盯死，逼迫对手只好把球传给替补后卫布巴荷，后者一次突破上篮不中，一次压哨跳投“打铁”，小牛队无奈接受失败的结局。

小牛队的中国球员易建联当晚未得到主教练的召唤。这是他自1月6日签约小牛队以来，在该队32场比赛中第13次坐穿板凳。

目前，小牛队的战绩为23胜18负，在西部排名榜上停留在第六位。